

李强获市首届政法优秀人才奖

该奖设立是全省首创,有政法系统的“诺贝尔奖”之称

本报7月31日讯(记者 谭正正 通讯员 李乐章) 7月31日上午,滨州市政法优秀人才奖颁奖座谈会在市政大楼举行,来自武警滨州市支队直属大队一中队班长李强成为该奖首届唯一获得者。该奖被市委常委、政法委书记胡炳山称为政法系统的“诺贝尔奖”。

据了解,市政法部门和县区推荐的人选共37名,市委政法委进行严格把关,仔细查验申报材料,认真对比筛选,并对推荐人选的思想政治表现、业务水平、工作实绩等情况进行实地考察,提交了2名候选人,经市委政法委研究最终确定李强1名同志获得首届政法系统优秀人才奖,并颁发证书,奖励人民币5000元。

入伍5年来,李强先后获武警山东省总队“十佳训练标兵”,滨州市第五届杰出青年卫士,荣立二等功、三等功各1次。2013年度,李强作为全省5名参赛队员之一,参加了武警部队特勤干部骨干比武竞赛,获得了射击专业个人第三名和乘车射击单课目第二名的

好成绩,展现了精湛的专业技术,成为全国武警部队突击专业领域的标兵。今年5月7日,李强被中国人民解放军四总部评为2013年度全军士官优秀人才奖一等奖,武警部队70余万名官兵中只有39名同志受到表彰,山东武警中只有他一人获此殊荣。全市政法优秀人才奖于2014

年年初设立,每年评选一次,名额一到两名。评选按照“不唯学历、不唯资历、不唯职称、不唯身份”的要求,坚持“德才兼备、业绩为主”的原则,充分体现人才选拔的客观性、广泛性、严肃性和群众性。政法优秀人才奖的设立是滨州政法历史上是第一次,在全省也是首创。

人物精读

“90后”大兵征服训练场

看起来温文尔雅,但拿起枪来却是“虎虎生风”,大家都叫他比武竞赛场上的大兵。他就是武警山东总队滨州支队直属大队一中队班长李强,这个24岁的河北的小伙,成为了一名政法素质过硬、专业技能精湛、骨干作用突出的优秀人才,多次参与突发事件处置任务。

文/片 本报记者 谭正正
本报通讯员 王华伟

从触枪到击中 整套动作仅1.5秒

在李强的记忆里,2013年武警部队组织的特战分队干部骨干比武给他留下了深刻的印象,让他刻骨铭心。李强参加的是突击专业比武,这个科目与其他科目不同,对射击位置要求很严,击中不同的位置得分不同,这不仅是特战队员们之间面对面的较量,更是对特战队员的专业水平、反恐技能、心理素质的综合考验。

李强为了提高训练成绩,每天坚持给自己加小灶。“打枪就要打在眉心。”这是李强在训练中说的最多的一句话。为了提高技战水平,达到从触摸枪到拔枪、上膛、瞄准、击发、首发子弹命中目标的一整套动作必须在1.5秒内完成的标准,他一遍遍的练习,手上磨出了血茧仍苦练不止。由于训练强度大,他的小腿迎面骨因不断受到作战靴和护具的磨擦,加之汗水的经常浸湿,腿部肌肉一块块的糜烂,他跑到医务室让医生简单进行包扎,医生让他休息两天防止伤口感染,他却笑着说:“没事,这点伤不算什么。”随后又继续投入到训练中。

在狙击训练中,为了练好

举枪瞄准的稳定性,熟练掌握瞄准的动作要领,他苦练臂力、腕力,每次练习端枪瞄准,他都要在枪头上吊两块重达4公斤的红砖,一端就是两个小时,任风吹雨打,蚊虫叮咬,他都一动不动。为固化卧姿据枪动作,形成据枪动作的肌肉记忆,他每天坚持进行上午下午各3小时的据枪动作定型训练,有时比武期间正值三伏天,室外温度高达40度,地面温度更是飚至50度高温,他依然坚持3小时据枪定型不动摇,每次训练完后,他都浑身僵硬得像失去了知觉,两个肘部的肘皮也是血肉模糊和迷彩服粘在一起,他强忍着疼痛,扯下衣服简单地进行包扎后下午又一次趴在了地上,他的两小臂经常是旧伤还未结疤,新伤纷至沓来,就是在一次次新伤旧伤的交替中,他的双肘练出了老茧,双臂形成了肌肉记忆,现在他只要进行卧姿据枪射击,就是一个标准动作,无需进行调整便可直接开枪,且百发百中。

缉捕持枪歹徒 一招控制两人

2013年“八一”建军节前夕,接惠民县公安局报告,在惠民县城某装饰公司院内,藏匿有吸毒贩毒分子。毒贩具体人员数目不明,是否持有武器不明,具体藏匿房间不明。由于案情重大,请求武警支队协助处置。

队员到达现场后,经过进一步的缜密侦查,得知犯罪分子可能藏匿于二楼西侧的四个房间内,但具体位置仍然不得而知。依据以往经验,毒贩往往随身携带武器,一旦有亡命徒负隅顽抗,势必发生激烈冲突,负责抓捕的特战队员往往面临更大的风险,在这种情况下,李强主动请缨担任突击任务。由公安干警的便衣逐个房间敲

门,特战队员伺机进行抓捕。

李强回忆说:“当时我看到一名男子打开房门,他萎靡不振,一点精神也没有,凭感觉,我断定这名男子不是普通的公司职员。”此时这名男子也看到李强,他感到情况不妙刚想动手,在这千钧一发之际,凭借千百次训练中形成的快速反应的本能,李强迅速冲上前去飞起一脚将该男子踹倒在地,顺势一个侧翻,冲进了房间,瞬间举枪顶住了躺在床上的另一名男

子的头部,其他队员也随后冲进了房间,将藏在卫生间后的男子制服。

经突击审查,三名男子均为吸毒人员,并在房间内缴获仿64式手枪一支,毒品一宗。李强说像这样的任务他经历了多次,曾经在沾化执行任务时,李强和特战队员们蹲守在狭小的车内,监视着犯罪嫌疑人的一举一动,就这样蹲守两天一夜,饿了只能啃方便面,渴了只能喝矿泉水。

原产地证无纸化 每年节约三万张

本报7月31日讯(通讯员 王超 记者 李运恒) 自8月1日起,滨州检验检疫局在辖区全面实施原产地证无纸化申报,初步统计,每年可直接为企业节约用纸3万余张。原产地证无纸化申报是指符合条件的原产地证申请人,在申办原产地证书时可免于提交纸质单据,相关单据由企业按规定自存的原产地证申报方式。

原产地签证无纸化模式实施后,企业的纸质单据可以通过电子数据的方式存储,每年可直接为企业节约用纸3万余张,是一项绿色、低碳、环保的服务措施。此外,该模式能够缩短企业排队等候办理业务的时间,省略产地证申领人重复性工作,降低企业管理运行成本,让更多的“滨州制造”产品享受外贸优惠政策,提升滨州市出口产品国际竞争力。



跑遍448个村 村村都有规划图

本报7月31日讯(记者 王璐琪 通讯员 李皓阳 王佳佳 胸林林) 博兴农村公路管理股股长张立辉脸上挂着风吹日晒的沧桑,为博兴县“三通工程”,他跑遍448个行政村,被村民称为博兴县的“活地图”。

1996年9月,张立辉毕业后到博兴农村公路管理处工作,与别人不同的是,他报到地点是在工地,直接在工地上干起活。2013年农村三通工程启动后,张立辉开始日以继夜的加班工作,和同事完善农村资料,商量规划。他为每个村的道路建设都设计了方案和规划图,一个村上下两册有700多页,整个博兴县全部村子的规划图册摞起来有半米多高。

2013年,博兴县有93个村完成道路硬化,今年还有271个村正在进行道路硬化。施工过程中,张立辉一月最少三次和施工与监理单位开交流会,对镇、村内的道路工程进行验收,一旦发现村内偷工减料,他绝不放宽标准,该停工就停工,该翻工就翻工。庞家镇建委主任张曙光说:“庞家镇50个村,所有街巷全部硬化完成,街街巷巷的道路质量都是一流的,张立辉股长对村子是很熟悉了,到村就有熟人,为我们农村公路是真心付出了。”

工行滨州分行 打造金牌服务

本报讯 为保护银行业消费者合法权益,提高公众对银行业服务水平的满意程度,树立银行业良好的社会形象,按照滨州银监局统一部署,最近,工商银行滨州分行在全市广泛开展争创金牌服务窗口活动。

该行结合本单位实际情况,制定了全年的业务比赛规程,将业务比赛纳入个人考核制度当中,并在每个季度末进行综合会考,不断提升为客户服务的技能。以每个季度评选“窗口服务之星”来激励柜员,评选的方式是根据每个季度柜员的业务量,指标完成率,客户评价满意度这三个方面,有效调动员工的窗口服务积极性。

该行统一通过营业室内外的LED显示屏或条幅进行宣传,在严明工作流程的基础上,不断加强监督力度,规范日常管理,严格服务标准,建立有效的内控管理制度。

强化客户维护,抓好“售后”服务。让每一位来到网点办业务的客户切身感受工行的优质服务,大堂经理与柜员的默契配合,充分做到想客户之所想,急客户之所需,响应上级行下达的“特事特办”具体办法,为客户营造最佳的服务环境,让客户体会到工行的用心服务,有效提升优质客户贡献度。(刘杰)

迎七夕 优惠大酬宾
缘缘净水器 7.5折优惠(特价机除外)
时间8.1-8.6 电话13589406909